

## **Проект студента СФУ одержал победу в конкурсе инновационных бизнес-идей**

В финале конкурса инновационных бизнес-идей «**БИТ Сибирь 2009**» победу одержал проект студента Сибирского федерального университета Юрия Перова.

Конкурс проходил в Томске, на нём было заявлено более 120 участников со всего Сибирского федерального округа. В финал конкурса вышли 16 проектов из Новосибирска, Томска, Омска, Барнаула и Саяногорска, в том числе 4 красноярских проекта. Это разработки ученых СФУ в области металлургии и IT-технологий. **Проект Юрия Перова «Электронный дневник»** занял 1 место и будет представлять регион на европейском уровне. На реализацию проекта выделено 400 тысяч рублей. Воплотиться в жизнь проект смог благодаря красноярскому бизнес-инкубатору.

Призовой фонд «БИТ - Сибирь 2009» составляет 400 000 рублей. Средства, которые получает победитель, предназначены, прежде всего, для доработки проекта. Победитель автоматически попадает в полуфинал общероссийского конкурса «БИТ», который пройдет в июне в Москве, и получает возможность представить свой проект крупнейшим российским и международным инвестиционным и венчурным фондам, а также частным инвесторам и бизнес-ангелам.

*7 мая 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/572>